

12年前老太太只身来到鹤壁和现在的老伴一起生活,如今她患病住院,老伴照顾了几天后不知去向,远在湖南的儿女也不管不问——

老太泪卧病床无人管

□记者 王珂 郑常鹏/文
张志嵩/图

晨报讯 “有一位老太太被抛弃在病房十多天了,至今没有亲属露面,老太太整日以泪洗面,真是太可怜了!”12月28日,一名患者打来电话告诉记者,在市第二人民医院内科病房,有一位年近七旬的老太太被抛弃在病房无人管。

28日上午,记者赶到了市第二人民医院内科221病房,医生和护士正在为老太太输液治疗。主治医生雒勇告诉记者,老太太名叫付生全,今年68岁,籍贯是湖南耒阳市。12月17日下午,老太太被丈夫老常(化名)和120急救人员抬入病房,被诊断为间断头晕伴左侧肢体无力(也就是偏瘫)。住院时老常交了700元押金,17日至20日上午,老常一直守在老伴身边,但20日下午2时左右,老常在没有和医务人员打招呼的情况下,悄然离开病房,至今没有露面。

当时护士长孙荣花以为老常回家取东西了,但直到第二天早上他仍未有出现。孙荣花随后给老太太买来早餐,并向院领导汇报了情况。院领导了解情况后决定,一方面先报警,一方面安排护士对老太太进行24小时看护,并照顾老太太的日常起居。记者在护士站看到了老人的食谱,从21日开始每餐都有记录。孙荣花告诉记者,一日三餐都是老太太要求吃什么,她们就买什么。最近几天,老太太情绪不稳定,有时会突然拔掉针头,不配合治疗,多次说起过“不



说着说着老太太就流下了眼泪。晨报记者 张志嵩 摄

想活了’。护士们只能对老人进行心理疏导,但老太太很想念亲人,孙荣花说,老人现在最需要的是亲人的关爱。

老太太告诉记者,她和丈夫老常其实没有合法婚姻登记,12年前,她从湖南来到鹤壁,之前她与前夫有三儿一女,都已成家,但是因为孩子反对她来鹤壁,现在关系闹得很僵。“子女都不想接我回湖南,老常也不管我,我的命怎么这么苦啊?”说着说着,老太太泪流满面,情绪越来越激动,医生示意记者暂时离开。

医务科主任历辉告诉记者,21日下午医院曾派人到老

太太租房的地方寻找老常,但房东说他已退房离开了。老太太现在的情绪很不稳定,每天哭喊不止,要求离开医院去找老常的儿子,可老太太只知道老常的儿子住在新区,具体位置说不清楚。“家属遗弃患病亲人,这是极不负责任的行为,看着老太太这么可怜,我们会力所能及地照顾她。”

记者随后联系了九州路派出所治安大队二中队李合民队长,他表示,目前他们正在进行两方面的努力:一是通过户籍档案设法找到老常本人,二是和老太太户籍所在地发函联系,联系到老太

太的家人。

通过孙荣花护士长提供的联系方式,记者拨通了老太太远在湖南的女儿的电话,当记者问及是否知道老太太目前的境况时,女儿声称自己和三个弟弟都知道,且态度很明确:“我们都很忙,没时间过去。”老太太的女儿告诉记者,今年农历三月初十,老太太回家住过一段时间,但农历五月初十就被老常一个电话叫回了鹤壁。“走的时候我们再三挽留,可她就是不听劝,还说‘就是死也要死在河南,不要家里人管’。”

老太太的女儿在电话中

还告诉记者,12年前老太太只身来鹤壁时,家人都极力反对,可老太太最终还是来了。“三个弟弟已经表示不会过去看她,我年前也不会过去,明年春天如果有时间了我会过去看她的。”

记者也多次拨打老常的电话,但对方始终关机。准备离开医院时,记者再次来到病房。推开虚掩的房门,护士轻声地告诉记者,老太太哭累了,刚刚睡着了。记者看到老太太面色苍白,脸上还挂着泪痕,但显得十分安详。或许老人正做着这样一个梦:梦里有亲人和温暖。

◆多说一句◆

怜悯之心人皆有之。付生全老太太因病被遗弃医院,整日以泪洗面,即使是不相干的人看到也会油然而生一股怜悯之情。然而老太太望眼欲穿的老伴却在她住院后悄然消失了。记者相信他一定有自己的难言之隐,或许是临时有急事,或许是一时凑不够医药钱,然而无论是哪一种情况,我们都希望他能尽快回到老太太的病床前,这是对老太太最大的安慰。

上门推销不成 两人堵锁眼泄恨

□记者 渠稳

晨报讯 家住福源小区一区11号楼的刘先生12月27日遇到了一件烦心事,他家防盗门的锁眼被人用胶水堵了,最后叫来开锁人员才进了家门。“邻居告诉我锁眼是上门推销保健品的一男一女给堵的,他们这样做太可恨了。”12月28日,刘先生气愤地说。

刘先生说,27日13时左右,他刚吃完饭听见有人敲门,“有一男一女来推销老年人保健品,被我拒绝后,他们一直赖着不走,一气之下我就把他们撵了出去。我下午下班回家开门时,发现防盗门的锁眼被人用胶水堵了。楼上的邻居告诉我,下午有一男一女两人一直在我家门口晃悠,女的手里还拿着一瓶胶水。见有人上楼就匆匆离开了。”

“可能是我撵他们出门时说话不中听,他们怀恨在心才堵我家锁眼的。他们的行为太让人生气了。”刘先生说。

为逃避处罚 车主卸下车牌

□记者 秦颖

晨报讯 “那个车主为逃避处罚竟将后面的车牌卸了下来,闯红灯后又把车牌装了上去。”12月27日,市民何女士打来电话向记者反映。

26日晚8时,从老区到新区的何女士在107国道一个路口等红绿灯时,发现一辆后面没有牌照的灰色轿车闯红灯过了路口。后来何女士在一家饭店门口又看到了这辆后面无牌照的车辆,几个年轻人在车旁有说有笑地讲述着为逃避红绿灯和流动测速将车牌卸下来的事情,后来又把车牌装了上去。

记者就此事咨询了市交巡警支队的工作人员,工作人员告诉记者,每辆车的车牌上均有专用的固封装置,但有些车主私自安装车牌支架和防盗框,致使原有的固封装置被破坏。车牌上必须有车管所发放的固封螺丝,防盗框边缘距字幅要大于5毫米,凡带钥匙能随意取下车牌的防盗框不允许使用。

学生考试作弊 瓶上暗藏小抄儿

□记者 姚倩倩

晨报讯 “有些学生为考试作弊真是绞尽了脑汁。”12月28日,我市某学校的李老师对记者说。

李老师说,近段时间她们学校正在进行期末考试,在她监考的一场考试中,有名学生的作弊方式真是让她哭笑不得。“我也是无意间发现他作弊的。刚开始我只看到那名同学在桌子上放了瓶矿泉水,矿泉水瓶看起来怪怪的,上前仔细一看,上面竟密密麻麻都是小抄儿。后来才知道他是先将小抄儿写在纸条上,贴上透明胶带,弄湿后再慢慢将纸去掉,胶带上就会留下字迹,最后将胶带贴在矿泉水瓶上。”

错把取款办成存款 储户主动返还7.4万元

□记者 郭坤 王磊

晨报讯 本来是到银行取款3.7万元,结果不但银行给了钱,而且又往储蓄卡上存了3.7万元,这样一取一存储户就多得了7.4万元。面对这天掉下来的“馅饼”,你会如何处理?市民曲女士给出了自己的答案:“不是我的我不要。”12月27日,被“馅饼”砸中的曲女士赶到银行,将银行多给的7.4万元如数返还。

12月24日下午,浚县教师进修学校的老师曲芳因有事要用钱,她就带着银行储蓄卡到银行取款,在中国工商银行浚县支行营业厅,曲芳告诉工作人员,自己要取3.7万元现金。该工作人员很快给她办理完了取款业务,曲芳就带着刚取的现金以及银行卡离开。

12月27日上午,曲芳接到银行的电话称,她的一笔取款业务办错了,曲芳一时感到莫名其妙,听罢对方的解释她才恍然大悟,原来是银行的工作人员把她的取款手续办成了存款手续,她取款3.7万元,卡上的钱

不但没有减少,还多出了3.7万元,加上已经拿到的3.7万元现金,这样一下她就多得到7.4万元。后经查询,曲芳所持的银行卡上不仅没有出现取款3.7万元的记录,而且多存上了3.7万元。面对这天掉下来的“馅饼”,你会如何处理?市民曲女士给出了自己的答案:“不是我的我不要。”12月27日,被“馅饼”砸中的曲女士赶到银行,将银行多给的7.4万元如数返还。

12月27日下午,在中国工商银行浚县支行记者见到了银行负责人陈行长。当曲芳把7.4万元如数返还给银行后,陈行长对曲芳的这种行为表示十分感谢。陈行长告诉记者,12月24日下午,银行结束营业后,给曲芳办理业务的工作人员在盘点账目的时候发现账目不对,钱库里显示少了7.4万元,经过调查,最终找到了曲芳的联系方式。

“以前我们银行的工作人员也曾经出过一次类似错误,可是当我们的工作人员找到当事人后,人家不但不承认还拒绝退还多出的钱。这次我们是碰见好人了,非常感谢曲女士对我们工作的支持。”陈行长说。

从北京来鹤壁办事不慎将钱物丢失 盲人被困鹤壁 民警助其回家

□记者 李可 实习生 吴珍

晨报讯 “真是谢谢鹤壁的‘亲人们’,要不是你们,我真不知道该怎么回家了。你们到北京的话一定要找我,我们全家都会热情款待。”12月26日,来自北京的盲人李某拉着金山派出所民警的手,在临上车之前激动地说。

26日凌晨5时许,金山派出所的民警接到报警:“我是

来自北京的盲人,不小心把钱物都丢失了,现在回不了家。

接警后,治安管理服务大队值班民警迅速带人赶到了报警人所在的旅社。经询问得知,报警人李某是一位在北京从事按摩服务的盲人,只身一人来到鹤壁办事,办完后准备返回时,发现钱物丢失了。

说着说着,李某因情绪激动导致心脏病复发。面对突发状况,民警一边拨打120,一边

安排人员到附近药店买来速效救心丸让李某服下。服药后李某逐渐缓和下来,民警对其好言安抚,表示一定会帮助他返回北京。

随后,民警将李某送到了长途汽车站,向车站负责人讲明情况后,客车服务员同意免费让其乘车到北京。对于鹤壁民警和车站工作人员的热心救助,李某十分感动。

(线索提供:乾宏伟)

长期在我国非法居留,近日在我市被拘留审查 一韩国男子被要求限期离境

□记者 康迎风

晨报讯 12月27日,记者从市公安局出入境管理科获悉,浚县出入境管理部门最近查获一名无有效身份证件在韩国男子。经过警方调查核实,该男子属于在我国非法居留,现已被要求限期离境。

据市公安局出入境管理科工作人员介绍,日前,一名自称韩国人的男子未随身携带任何有效身份证件到浚县

某商务酒店登记住宿,被前台工作人员发现后报警,浚县公安局出入境管理科迅速出警,对该名男子进行了询问,并采取了控制措施。

经韩语翻译协助得知,该名男子姓延,现年48岁,家住韩国首尔。延某自称护照于2006年丢失,但未有丢失证明,也没有前往韩国驻华使馆申请护照,无法证明其真实身份。

在被问到没有护照如何在华住宿时,延某称或者由其

接待单位到宾馆登记房间,或者直接在接待单位内住宿,多年来一直没有出现什么问题。

市公安局出入境管理科负责人郭科长得知这一情况后,立即前往指导查处工作,同时请示省公安厅有关部门协助核查该人的真实身份,并向有关部门通报该情况。公安部门依据有关规定,对该名男子采取了拘留审查措施,在核实该男子身份情况后要求其限期离境。(线索提供:李燕)